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Dokument mit 28 Aufaaben

Aufgabe Al

Bilde die 1. Ableitung der gegebenen Funktionsgleichungen und
vereinfach so weit wie moglich.

a) f(x)=—-2x*+3x%—4x+2 b) f(x)=05x*—-x3+25x2-8

Q) fE)=gx +ix—4 d) s(t)=—%t2+§t+§

e) f)=-(x=6)>2(x+1) f)  fl)=3@?-2)

9 fW==@E+x-1) h)  f() =x(x?—2x—4)

i) f(x)=ax*+bx*+c i) f(x)=ax®+bx’+cx+d

k) f(x)=6x+; 1 f(x)=x3—2x2+%

m) fi(x) = %x“ — 2tx3 + t2 n) f(x)= %x3 +tx?+({t+1Dx; t#0
0) f(t)=5t3-2t+5 p) f(z)=-152z3+252z2+2z

q) A =%u2 +3u+1) ry  A(w) =%u(u2 —1,5u—4)
Aufgabe A2

Bestimme f'(x) und f"(x).

a) f(x)=%e"—5x3+6e3 b) f(x)=e*(e™*-3) c) f(x)=—%ex—ex
d) [0 =%x2+4x+5ex e) f(x)=-7e*+3e f)  fx)=6e*+7

g f®= %t“ —545cos(t) h) f(x)=4cos(x)—8sin(x) i) f(x) = 2x — 3sin(x)

Aufgabe A3
Gegeben ist das Weg-Zeit-Gesetz s(t) = 5t? + 3t + 8.

Bestimme das zugehorige Geschwindigkeits-Zeit- sowie das Beschleunigungs-Zeit-
Gesetz.
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